



**Практико-ориентированный студенческий клуб «Самуправление вне границ»
Финансового университета при Правительстве Российской Федерации**

Ленинградский пр-т, д. 49, ГСП-3, 125993
Телефон Руководителя: +7 (985) 999-23-76

E-mail: samupr.fa@yandex.ru
<http://sk-fa.ru>

№ 68 от 17 мая 2021 г.

ПРОТОКОЛ

**Собрания руководящего состава
практико-ориентированного
студенческого клуба «Самуправление вне границ»**

Присутствовали:

Председатель – Шалаев И.Л.

Секретарь – Дони М.С.

Количество участников: 9 очно / 6 дистанционно (список присутствующих прилагается)

Место проведения: Москва, ул., Верхняя Масловка, д. 15, аудитория 314 /
дистанционная площадка Microsoft Teams.

Повестка заседания:

1. О контроле протокола заседания № 67 от 12 апреля 2021 года
Доклад Руководителя службы документооборота аппарата Председателя – Дони М.С.
2. О результатах деятельности и ведения сайта Департамента внешних связей за неделю
Доклад заместителя Председателя по внешним связям – Руководителя Департамента внешних связей – Моисеева П.Н.
3. О результатах деятельности и ведения сайта Департамента науки за неделю
Доклад заместителя Руководителя Департамента науки – Бориев И.З.
4. О результатах деятельности и ведения сайта Департамента практики и регионального сотрудничества за неделю
Доклад ВРИО Руководителя Департамента практики и регионального сотрудничества – Жирный Т.С.
5. О результатах деятельности и ведения сайта Пресс-службы за неделю
Доклад Руководителя Пресс-службы – Пака Р.Ю.

6. О результатах деятельности и ведения сайта Руководителя Проектного офиса за неделю

Доклад Руководителя Проектного офиса – Широбокова Е.П.

7. Об организации мастер-класса Метелева А.П. 24 мая

Доклад Председателя ПО СК «Самоуправление вне границ» – Шалаева И.Л.

8. О контроле выполнения текущего плана на месяц

Доклад Руководителя службы документооборота аппарата Председателя – Дони М.С.

9. О системной работе Пресс-службы по съёмке видеоматериалов

Доклад Руководителя Пресс-службы – Пака Р.Ю.

10. Об организации игры «Государство-это мы»

Доклад Председателя ПО СК «Самоуправление вне границ» – Шалаева И.Л.

11. О проведении научного конкурса

Доклад Главы проекта – Гнедковой М.А.

12. О зарядке недели

Доклад Главы проекта «Зарядка недели» – Суворовой М.А.

13. О результатах деятельности и ведении сайта СПК Финансового университета

Доклад Председателя СПК Финансового университета – Смирновой Д.А.

1. ВЫСТУПИЛИ: Руководитель службы документооборота аппарата Председателя – Дони М.С. доложила о контроле исполнения поручений.

ПОСТАНОВИЛИ: Поручения остаются до следующей летучки:

1. Руководитель ПО СК «Самоуправление вне границ» – Адамская Любовь Владимировна поручила Руководителю Пресс-службы Пак Р.Ю. необходимо сделать промо-ролик о клубе до следующего собрания.

2. Руководителю Проектного офиса – Широбоковой Е.П. необходимо провести летучку со всеми главами проектов до следующего собрания.

2. ВЫСТУПИЛИ: Заместитель Председателя по внешним связям – Руководитель Департамента внешних связей Моисеев П.Н. сообщил о результатах деятельности Департамента и ведении сайта за неделю.

ПОСТАНОВИЛИ: Заместителю Председателя по внешним связям – Руководителю Департамента внешних связей – Моисееву П.Н. необходимо собрать людей на мастер-класс по сортировке мусора 21 мая в 14:00.

3. ВЫСТУПИЛИ: Заместитель Руководителя Департамента науки – Бориев И.З. доложил о результатах деятельности Департамента и ведении сайта за неделю.

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию приняли к сведению.

4. ВЫСТУПИЛИ: ВРИО Руководителя Департамента практики и регионального сотрудничества – Жирный Т.С. рассказал о результатах деятельности и ведения сайта Департамента практики и регионального сотрудничества за неделю.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. ВРИО Руководителя Департамента практики и регионального сотрудничества Жирному Т.С. необходимо предоставить список из 5 человек на практику в Минтранс Москвы до 24 мая.

2. ВРИО Руководителя Департамента практики и регионального сотрудничества Жирному Т.С. необходимо посмотреть, как прописывается производственная практика на 4 курсе. По этому образцу прописать отзывы о практике, предоставляемые Клубом (не путать с отзывами на сайте) до 24 мая.

5. ВЫСТУПИЛИ: Руководитель Пресс-службы – Пак Р.Ю. сообщил о результатах деятельности и ведения сайта Пресс-службы за неделю.

ПОСТАНОВИЛИ: Курирующему супервайзеру Кочарян К.К. необходимо изготовить клубную рамку для телевизора до следующего собрания.

6. ВЫСТУПИЛИ: Руководитель Проектного офиса – Широбокова Е.П. рассказала о результатах деятельности и ведении сайта Проектного офиса за неделю.

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию приняли к сведению.

7. ВЫСТУПИЛИ: Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ» – Шалаев И.Л. доложил об организации мастер-класса Метелева А.П. 24 мая.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Заместителю Председателя по внешним связям – Руководителю Департамента внешних связей Моисееву П.Н. во всех источниках Финансового университета до 14 мая распространить информацию о мастер-классе Метелева А.П.

2. Заместителю Председателя по внешним связям – Руководителю Департамента внешних связей Моисееву П.Н. необходимо провести опрос совсем с волонтерским центром «РосМолодежь» до мероприятия.

3. Заместителю Председателя по внешним связям – Руководителю Департамента внешних связей Моисееву П.Н. необходимо организовать фуршет и составить смету.

8. ВЫСТУПИЛИ: Руководитель службы документооборота аппарата Председателя – Дони М.С. доложила о контроле исполнения плана мероприятий на апрель.

ПОСТАНОВИЛИ: Руководителю службы документооборота аппарата Председателя – Дони М.С. направить анализ плана и отчета деятельности ПО СК «Самоуправление вне границ» до вечера 17 мая.

9. ВЫСТУПИЛИ: Руководитель Пресс-службы – Пак Р.Ю. сообщил о системной работе Пресс-службы по съёмке видеоматериалов.

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию приняли к сведению.

10. ВЫСТУПИЛИ: Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ» – Шалаев И.Л. доложил об организации игры «Государство-это мы».

ПОСТАНОВИЛИ: Руководителю Проектного офиса – Широбоковой Е.П. совместно с Руководителем кадровой службы Дюдеевой Е.А. и Советником Председателя по проектам и конкурсной деятельности Гнедковой М.А. организовать игру о направлении «Государственное и муниципальное управление» на 40 минут в рамках проектов «Профориентация» и «Менторская поддержка» 1 июня в 15:00. Доложить о подготовке на следующей летучке.

11. ВЫСТУПИЛИ: Глава проекта «Знаем прошлое – управляем будущим» – Гнедкова М.А. рассказала о проведении научного конкурса «Знаем прошлое – управляем будущим».

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию приняли к сведению.

12. ВЫСТУПИЛИ: Глава проекта «Зарядка недели» – Суворова М.А. сообщила о системном проведении зарядки недели.

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию приняли к сведению.

13. ВЫСТУПИЛИ: Председатель СПК Финансового университета – Смирнова Д.А. доложила о результатах деятельности и ведении сайта СПК Финансового университета

ПОСТАНОВИЛИ: Председателю СПК Финансового университета – Смирновой Д.А. необходимо организовать встречу с урбанистами по обустройству парка возле здания Финансового университета на Ленинградском проспекте, д. 49 завтра (18 мая) в 14:00.

Председатель ПО СК «Самоуправление вне границ»



И.Л. Шалаев

Секретарь



М.С. Дони

СПИСОК ПРИСУТСТВУЮЩИХ

Очно:

1. Бобровников Данил Дмитриевич
2. Бориев Идар Замирович
3. Гречаник Даниил Алексеевич
4. Дони Марина Сергеевна
5. Жирный Тимофей Сергеевич
6. Моисеев Павел Николаевич
7. Панкратьев Иван Сергеевич
8. Суворова Мария Александровна
9. Шалаев Илья Леонидович

Дистанционно:

1. Гнедкова Милена Андреевна
2. Дюдеева Елена Александровна
3. Овчинников Никита Константинович
4. Пак Роман Юрьевич
5. Смирнова Дарья Аркадьевна
6. Широбокова Екатерина Павловна